



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Αθήνα, 4 Νοεμβρίου 2024

Αριθμ. Πρωτ.: 303

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ο ΑΠΕΡΓΟΚΤΟΝΟΣ... κ. ΚΩΣΤΗΣ ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ!!!

Ο κατάπτυστος «Νόμος Χατζηδάκη» έγινε για ακόμη μία φορά ασπίδα στα αντεργατικά σχέδια της κυβέρνησης της Νέας Δημοκρατίας (Ν.Δ.). Από την ψήφιση του δεν υπάρχει απεργία που να μην κρίθηκε παράνομη στα Δικαστήρια. Για όλες τις απεργιακές κινητοποιήσεις, κάθε μορφής, ασκείται προσφυγή, αφού προηγουμένως η κυβέρνηση θέσπισε καθεστώς συνδικαλιστικής ασφυξίας και στραγγαλισμού σε τέτοιο βαθμό που οι εργαζόμενοι να στερούνται βασικών συνδικαλιστικών ελευθεριών οι οποίες κατακτήθηκαν με πολύχρονους αγώνες στο παρελθόν.

Με βάση λοιπόν τον απεργοκτόνο «Νόμο Χατζηδάκη», το Μονομελές Πρωτοδικείο Αθηνών, με την υπ' αριθμ: 830/2024 απόφασή του έκρινε παράνομη την Απεργία-Αποχή που προκήρυξε η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. από κάθε διαδικασία ή ενέργεια που συνδέεται με την διαδικασία της αξιολόγησης μέχρι την λήξη της Αξιολογικής Περιόδου 2024, απαγορεύει τη συνέχιση της ανωτέρω Απεργίας-Αποχής, όπως επίσης και την επαναπροκήρυξη αυτής, απειλώντας δε με χρηματική ποινή 2.000 ευρώ για κάθε παράβαση της καταδικαστικής απόφασης.

Να πως σκοπεύει να γεμίσει τα άδεια ταμεία ο κ. Χατζηδάκης!

Η κυβέρνηση επιμένει σε μια γραφειοκρατική, ατελέσφορη, αναξιοκρατική αξιολόγηση που δεν αναγνωρίζεται ως μέθοδος αναβάθμισης του εργατικού δυναμικού και των υπηρεσιών της Τοπικής Αυτοδιοίκησης από κανέναν εμπλεκόμενο σε αυτήν. Μόνος στόχος ο κομματικός έλεγχος της Διοικητικής Ιεραρχίας στην Δημόσια Διοίκηση.

Ο αγώνας των εργαζομένων απέναντι σε αυτή την πολιτική είναι πολυμέτωπος, διαρκής και μακρύς! Η μαζική αντίδραση των εργαζομένων είναι αυτή που φοβίζει την κυβέρνηση οδηγώντας την σε επιλογές αντιδημοκρατικές, αυταρχισμού και εξαναγκασμού. Αδυνατεί όμως να κατανοήσει πως όσες μάχες και εάν χαθούν, τελικά, αργά η γρήγορα, οι εργαζόμενοι θα δώσουν την απάντηση που πρέπει και θα πετύχουν τη νίκη...

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.